

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek



budapest, 1983. július 10.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 170 mtib1001

„virágzik,, a tiszta

1983. július 10. - a természet érdekes színjátékának lehetnek tanúi azok, akik ezekben a forró júliusi napokban, alkonyat előtt a tiszta partján sétálnak. a rekkenő hőségben, a víz felmelegedésével egyidejűleg megkezdődött a folyó „virágzása,,. a tiszta csongrád-szegedi szakaszán felröppenő kérészek iszapotthonukból kelnek életre, s rövid ideig tartó nászrepülés után visszahullanak a vízbe. a kérészek rajzása, a tiszta virágzása számtalan madárvendéget csal a folyóhoz, de a harcsáknak, a süllőknek, s más ragadozó halaknak is kedvelt csemegéje a tiszavirág. ilyenkor a horgászokat is cserben hagyja a szerencse, mert a halak jóllaknak a számukra legfinomabb falatokkal. /mti/

1 cs/tób/sa bam
11.37 100783 0732

as

--

sb0002 4 130 mtib1002

tüzek a határban

1983. július 10. - az utóbbi hetek meleg, száraz időjárása nagyon megnövelte a tűzveszélyt a mezőgazdaságban. a hét második felében több tüzesetről adtak tájékoztatást az illetékesek. pest megyében, a mogyoródi határban a fóti vörösmarty mgtsz kombájnya égett el, meggyújtva három hektár learatott szalmát. a hajduböszörményi béke mgtsz 300 hektáros buzaföldjén is a kombájn gyulladt ki aratás közben, és csak a gyors, hatékony tüzoltás mentette meg a gabonát. zala megyében, oltárcon a tsz majorjában villámcsapás gyújtotta fel a több mint 100 ezer forint értékű szénakazlat.

a lángok a gyorsan helyszíntre érkező tüzoltók és önkéntes segítők megfeszített munkája nyomán mindenütt csakhamar lelohadtak. a tüzoltók azonban nem tudták megakadályozni a károkat, amelyek számos helyen elkerülhetők lettek volna, ha az előkészítés során gondosan javítják a munkagépeket, és az ott dolgozók betartják a technológiai fegyelmet, a tűzrendészeti előírásokat.

a tűz sajnálatosan rendszeres kísérője a betakarításnak: mindig akadnak, akik felelőtlen magatartásukkal a társadalomnak különösen nagy értékű károkat okoznak. az ismétlődő tüzek fokozott óvatosságra, gondosságra intenek: ellenük csak jól átgondolt, fegyelmezett munkával lehet védekezni. /mti/

és/mi/sa ag bam
11.42 100783 1311

--

sb0003 4 160 mtib1003

országos ipar- és népművészeti vásár szolnokon

1983. július 10. - ipar- és népművészeti vásárt rendezett vasárnap szolnokon a megyei művelődési és ifjúsági központ. a szolnoki nyár kulturális eseménysorozatának hagyományos rendezvényére az ország minden részéből érkeztek a sajátos művészeti ágak mesterei, termékeikben megörökítve egy-egy tájegység hajdani kézműveseinek hagyományait. a belvárosi pihenőpark szomszédságában felállított sátrakban bőrdíszművesek, fazekasok, dísz tárgy-készítők, ötvösök és kékfestők kínálták portékáikat. fellelhető volt a kínálatban a régi vásárok hangulatát idéző színes-tükrös mézeskalácssziv is. /mti/

laz/sa bam
11.45 100783 0665

--

sb0004 4 160 mtib1004

bazsali ferenc emlékkiállítás

1983. július 10. - a parasztember életének változásait akarta festeni bazsali ferenc festőművész, akinek alkotásaiból emlékkiállítás nyílt vasárnap orosházán, a szántó kovács jános muzeumban. festeni akarta, de ez korai, 45 évesen bekövetkezett halála miatt csak részben sikerült a kommunista mozgalommal fiatalon elkötelezett művésznak. a tárlaton mintegy 35 pasztellje és olajfestménye látható: csendéletek, életképek, tanyák, tanyaudvarok, aktok. az orosházáról indult művész kommunista hitéért megjárta a margit köruti és a sopronkőhidai fegyház, illetve törvényszék kintzókamráit. a felszabadulást követően beiratkozott a képzőművészeti főiskolára, ahol többek között barcsay jeno, berény róbert, pátzay pál voltak mesterei. a szülővárosának rendezésében nyílt kiállítás október végéig tekinthető meg. /mti/

bty/sa bam
11.53 100783 0871

--

sb0005 4 160 mtib1005

kisplasztikai biennálé pécsen

1983. július 10. - a pécsi galériában vasárnap megnyílt a viii. magyar kisplasztikai biennálé. aradi nóra egyetemi tanár, az mta művészettörténeti kutatócsoportjának igazgatója köszöntötte az alkotókat, akiknek 110 munkáját láthatja a közönség. a kiállítók között nemcsak szobrászok vannak, hanem más művészeti ágak - festészet, grafika, kerámia, ötvös és üvegművesség - mesterei is, ennek megfelelően igen változatos, sokszínű a tárlat anyaga.

ez alkalommal vették át a biennálé díjait a legjobb művek alkotói. az első díjat farkas ádám szentendrei, a második díjat kalmár jános budapesti és a harmadik díjat tornai endre andrás kőszegi szobrász kapta. a kisz központi bizottságának különdíját paulikovics iván budapesti művésznak ítélte oda a zsüri. pécs város tanácsának különdíja bors istván kaposvári, a siklósi művészeti szimpozium különdíja pedig bencsik istván pécsi szobrászé lett.

a tárlat augusztus 14-ig látogatható a galéria széchenyi téri kiállítótermében. /mti/

igó/sa bam
12.10 100783 1047

as

--

sb0006 1 130 mtib1006

mauroy magyarországon /1. rész/

1983. július 10. - Lázár Györgynek, a magyar népköztársaság minisztertanácsa elnökének meghívására hivatalos látogatásra vasárnap magyarországra érkezett Pierre Mauroy, a francia köztársaság miniszterelnöke.

Budapesten - ahol a ferihegyi repülőtéren délben landolt a francia kormányfőt és kíséretét hozó külön repülőgép - ünnepélyesen fogadták a vendégeket. a magyar és francia zászlókkal diszitett légikikötőben csapatzászlóval felsorakozott a néphadsereg diszszázada.

a fogadtatásra megjelent Lázár György, Marjai József, a minisztertanács elnökhelyettese, Várkonyi Péter külügyminiszter, Veress Péter külkereskedelmi miniszter, továbbá politikai, gazdasági életünk több más vezető személyisége. ott volt Bényi József, a magyar népköztársaság párizsi és Hubert Dubois, a francia köztársaság budapesti nagykövete.

a repülőgépből kilépő Pierre Mauroy-t elsőként Lázár György üdvözölte, aki köszöntötte a kíséret tagjait is. uttorók virágcsokrot nyújtottak át a magas rangú vendégeknek. a diszszázad parancsnoka jelentést tett a francia kormányfőnek, majd felcsendült a két ország himnusza. ezt követően a magyar és a francia vezetők kölcsönösen üdvözölték egymást.

az ünnepélyes fogadtatás után a francia miniszterelnök és kísérete - magyar vezetők társaságában - gépkocsival szálláshelyére hajtatott. /folyt. köv./

t of-fr/sa/bam
12.14 100783 1399

as

--

sb0007 4 160 mtib1007

népművészeti nap zengővárkonyban

1983. július 10. - a népművészet ünnepét rendezték meg vasárnap a szép természeti fekvéséről, népi műemlékeiről és néphagyományairól nevezetes Baranya megyei zengővárkonyban. az esemény a gesztenye-virágzáshoz kapcsolódott. a 682 méter magas zengő déli lejtőin ugyanis most van teljes virágzásban az ország egyik legnagyobb szelidgesztenye-erdeje. az évszázados koru, hatalmas lombozatu fákat szinte beborítják a fehér-sárga barkák. a mecseki hegycsucs lábánál fekvő falucskában mindig megünnepelték az új termést ígérő gesztenyevirágzást, ebből a hagyományból fejlődött ki a mostani folklórnap. a népművészek kirakodó vásárán fazekasok, bőrösök, fafaragók, szövők, kékfestők és mézeskalácsosok kínálták portékáikat. az érdeklődők megtekinthették a nemrég megnyitott tájházat egy népi műemlékké nyilvánított épületben, ahol a híres várkonyi szőttesek készülnek, és amely a helyi hagyományörző együttes állandó otthona. az esemény alkalmából a zengő aljára látogatott a komló melletti magyaregregy és a jugoszláviai eszék közelében levő szentlászló falu népi együttese. a három táncsoport tagjai énekelve és táncolva vonultak végig a községen, majd a szabadtéri színpadon közös folklórműsort adtak. a kétszáz éves református templomban hangversenyt rendeztek. /mti/

igósa bam
12.21 100783 1325

--

sb0008 4 160 mtib1008

megnyitott a képzőművészeti szabadiskola zebegényben

1983. július 10. - a szőnyi István nyári képzőművészeti szabadiskola xvi. tanfolyamát vasárnap nyitották meg zebegényben. az augusztus 7-ig működő iskola célja az, hogy megismertesse az érdeklődőkkel és a magukban kellő tehetséget érzőkkel a művészi kifejezés eszközeit, módszereit. a résztvevők neves képzőművészek előadásainak és szakmai útmutatásának segítségével tanulmányozhatják az alkotó munkát, a különböző anyagokat és eszközöket. az idei szabadiskola művészeti igazgatója Hann Ferenc művészettörténész, tanárai: Ásztai Csaba, Jets György, Korca György, Korusz József festőművészek, Körössényi Csaba szobrász-, valamint Lammel Ilona keramikus- és Poór Imre grafikusművész.

as

bel

- 6 -

1983.07.10.

a nyári képzőművészeti szabadiskola hallgatói hat szekcióban ismerkedhetnek meg a festéssel, a rajzolással, a sokszorosító grafika, a szobrászat, kerámia, a tüzzománc művészetével. az idén első alkalommal rendezik meg a rajzszekciót, melyen a kezdők sajátíthatják el a mesterség alapjait. /mti/

vir/gg/sa bam
12.32 100783 1060

--

sb0009 4 180 mtib1009

időjárásjelentés

1983. július 10. - a meteorológiai intézet jeletni vasárnap 12 órakor:
több helyen zápor, zivatar

csaknem egész Európában napos, száraz, és még július elejéhez képest is meleg az idő. vasárnap délelőtt csak Anglia, Írország, a Skandináv-félsziget északi fele és a Szovjetunió európai területének középső része volt kivétel. ezekről a tájakról borongós, záporos, kevésbé meleg időről érkeztek jelentések.

Magyarországon az elmúlt másfél napon meleg, általában gyengén felhős, száraz idő volt. esőt, záport nem jelentettek. a szél többször föltámadt. a hőmérséklet szombati maximuma 28 és 32, vasárnap hajnali minimuma 13 és 21 fok között volt, de vasárnap 11 órakor már ismét 25, 28 fokot mértek.

a Balaton vize ugyanakkor 25 fokos volt.

Budapest szombat a hőmérséklet napi középértéke 25,8 fok, a százéves átlagnál 4,2 fokkal magasabb volt.

ma 12 órakor Budapest a hőmérséklet 30 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1016 mb, nem változik.

a hétfő estig várható időjárás:

hétfő estig időnként országsszerte erős felhősödés zavarja meg a napsütést és - különösen hétfőn - több helyen valószínű záporos, sőt zivatar is. a mérsékelt, változó irányú szél csak zivatar idején erősödik meg. a hőmérséklet hétfőn hajnalra 14 és 19, délutánra 26 és 31 fok közé várható.

is

bel

- 7 -

1983.07.10.

a Duna vízállása Budapestnél 304 cm, a víz hőmérséklete 21 fok.

Budapest hétfő reggelig

gyengén és közepesen felhős időszakok váltakoznak. átfutó zápor előfordulhat. a szél csak átmenetileg élénkül meg. a hőmérséklet vasárnap estére 26, hétfő hajnalra 18 fok körül várható.

a Balatonnál vasárnap estig

viharos szél nem lesz. tovább tart a meleg, napos strandidő, délutánra 30, estére 26 fok körüli léghőmérséklet várható. a Balaton 25 fokos. /mti/

sa bam
12.47 100783 2045

--

sb0010 4 130 mtib1010

hazánkba érkezett a flamand szocialista párt küldöttsége

1983. július 10. - az MSZMP központi bizottságának meghívására vasárnap hazánkba érkezett a belga flamand szocialista párt küldöttsége, élén Karel Van Miert elnökkel.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren Kótai Géza, az MSZMP kb. külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta. /mti/

gg/sa -ár bam
14.04 100783 0375

is

--

sb0011 4 160 mtib1011

statisztaválogatás, próba a szegedi dóm téren

1983. július 10. - vasárnap délután benépesült a szegedi dóm téri óriásszínpad és környéke. helybeli fiatalok százai sereglettek a meghirdetett statisztaválogatásra. a rendezők, művészeti vezetők alig egy óra alatt kijelölték azt a mintegy 250 férfit és nőt, akik madách: az ember tragédiája, erkel hunyadi lászló című operája, valamint kodály háry jános című daljátéka tömegjeleneteiben szerepelnek. közülük százhuszan már ott is maradtak a tragédia első szegedi próbáján.

az idei játékok július 22-én kezdődnek az ember tragédiája jubileumi előadásával. a drámai költeményt először fél évszázada, 1933-ban mutatták be hont ferenc rendezésében a szegedi szabadtéri játékok kezdeteként. idén másik jubileumot is ünnepelek: a játékok felszabadulás utáni felújításának 25. évfordulóját. /mti/

dob/sa bam
14.31 100783 0868

--

sb0012 4 150 mtib1012

vasárnapi köjál-ellenőrzés a velencei-tónál

1983. július 10. - közegészségügyi ellenőrzést tartottak vasárnap a velencei-tó legforgalmasabb üdülőtelepén, agárdon. a székesfehérvári járási köjál szakemberei reggeltől a déli órákig csaknem negyven vendéglátóhelyen, mozgóárusnál, pavilonban vizsgálták felül az előírások betartását.

a nagyszabású ellenőrzésre azért volt szükség, mert a tóparti vendégsereg zavartalan ellátása érdekében megnövelték a mozgóárusok, a pecsenye-, lángos- és palacsintasütők, valamint a zöldség- és gyümölcsértékesítők számát, s azok egy - szerencsére csak kisebb - része - nem az előírásoknak megfelelően, elfogadhatatlan körülmények között kínálja portékáját, veszélyeztetve a vásárlók egészségét. agárdon ezen a hétvégén csaknem harminc mozgóárus verte fel sátrát, vagy állította fel lakókocsiját a két strandon. többségük - az óriási forgalom ellenére is - az előírásokat betartva dolgozott, de hat esetben szabálysértési bírságot kellett kiszabniuk az ellenőröknek, két pecsenyesütőtől pedig kénytelenek voltak megvonni az árusítási jogot, s eltanácsolni őket a strandról. mindketten halat, illetve kolbászt árultak, s a nyersanyagot - a mélyhűtött tengeri halat és a kolbászt - hűtés nélkül tárolták, s az értékesítési körülményeik is kifogásolhatók voltak.

a vasárnapi ellenőrzés tapasztalati szerint az alkalmi árusok, kisegítők egy részének nincs egészségügyi könyve, s nem nagyon veszik komolyan a munkaköpeny viselésére vonatkozó előírásokat sem. nem mindig hűtik, tárolják megfelelően a sört, illetve a feldolgozásra váró alapanyagokat.

a köjál szakemberei - tekintettel a velencei-tó megnövekedett hétvégi forgalmára - rendszeressé teszik a szombat-vasárnapi ellenőrzéseket. /mti/

dáv/sa bam
14.41 100783 1763

--

sb0013 4 150 mtib1013

az idei utolsó aratóvasárnap csongrádban

1983. július 10. - csongrádban, ahol az országban elsőként kezdték meg az aratást, és végig kedvező volt az időjárás a nagy munkához, szombat estére az őszi kalászosoknak csupán a tiz százaléka maradt lábon, vagyis tizezer hektár várt betakarításra. vasárnap hajnalban négyszáz kombájn folytatta a munkát, s ezen a napon búzából, valamint a homokvidék gabonájából, a rozsból háromezer hektárral csökkentették az aratnivalót. ebben az ütemben a hét közepére be is fejezik ezt a munkát, így most az utolsó aratóvasárnapot dolgozták végig a kánikulai hőségben. a kombájosok és a szállítójárművek vezetői többször kaptak hűsítő italt, s délre 25 gazdaság konyháján főztek többfajásos, vitamin- és kalóriadus ételt az aratóknak. a szeged környéki gazdaságokban, ahol a befejezésnél tart az ötezer hektárnyi kalászos aratása, már több mint félezer hektáron a földbe tették a másodvetésű kukorica, a köles, a tarlóburgonya szaporítóanyagát, a szeged-kiskundorozsmai józsef attila tsz-ben uborkát és borsót vetettek. itt a tsz-tagoknak a szokásos háztáji terület nagyságán felül is adtak területet egyéni másodvetéshez, s vasárnap hozzá is láttak a terven felüli munkához. /mti/

dob/sa bam
14.49 100783 1236

--

bel

- 10 -

1983.07.10.

sb0014 1 130 mtib1014

mauroy magyarországon /2. rész/

a francia vendégek a megérkezésüket követő rövid pihenő után a dunakanyarba indultak. pierre mauroy-t és a vele lévő személyiségeket elkísérte veress péter, nagy jános külügyi államtitkár és bényi józsef. először szentendrét keresték fel, ahol megtekintették a czóbel-kiállítást, és ellátogattak a kovács margit-muzeumba. /folyt. köv./

t of-fr/sa bam
15.58 100783 0398

--

sb0015 4 130 mtib1017

strand-körkép

1983. július 10. - budapest legnépszerűbb fürdőhelyein vasárnap már kora reggeltől hosszú sorok kígyóztak a pénztárak előtt. a szabadság strand öt pénztárat működtetett, hosszabb-rövidebb várakozás után mintegy 10 ezren élvezhették a napfényt, s hűsithették magukat a medencék vizében. telt ház volt a rómain is. a „megtelt,” táblát az eladott jegyek igazolják: ezen a vasárnapon mintegy 9 ezren keresték fel a fürdőt. csaknem teljesen benépesült az utóbbi években közkedelletté vált csepeli strandfürdő, a 8.500 látogató kényelmesen pihenhetett. hasonló eredményt könyvelhettek el pünkösdfürdőn is: a kicsiny, de annál szebb strand három és félezer látogatót fogadott. a margitsziget hatalmas, s a külföldiek körében is ismert és kedvelt fürdőhelyén, a palatinuson késő délelőttre „teljes volt a létszám,,. a sok medence, a park estig több mint 13 ezer látogatót vonzott.

csucsforgalom volt vasárnap a balatonhoz hasonlóan népszerű velencei-tónál, ahol mintegy 150 ezren töltötték a hétvégét. agárdtól velencéig szinte minden talpalatnyi helyet elfoglaltak a kánikula elől menekülők, a strandok már kora délelőttre megteltek. sátornyi hely sem akad a tóparti kempingekben, s megteltek a többi szálláshelyek is. a vendégsereg ellátására a kereskedelmi és vendéglátó vállalatok csaknem nyolcvan mozgóarust állítottak munkába. besegített a hűtőipar is: termoszkocsijairól mélyhűtött gyümölcskrémet kínáltak a strandokon. helyfoglalási engedélyt kaptak az árusítani szándékozó zöldség- és gyümölcsstermesztők is. a vízparton vikendezők nagy részét nem riasztották el a kora délutáni záporok sem. /mti/

i cs/dáv/sa bam
16.20 100783 1653

bel

- 11 -

1983.07.10.

sb0016 4 160 mtib1018

orosz-szovjet zenei tábor orosházán

1983. július 10. - nagy sikerű gálaesttel befejeződött vasárnap orosházán a iii. országos orosz-szovjet zenei tábor. a magyar-szovjet baráti társaság, valamint az ifjú zenebarátok magyarországi szervezete /jeunesses musicales/ és a helybeli liszt ferenc zeneművészeti szakközépiskola tizenkét napos rendezvényén ezuttal 27 város 60 zeneiskolása vett részt.

az idén harmadik alkalommal rendezték meg a zenei tábort, amelynek alapvető célja a klasszikus orosz és a kortárs szovjet zeneszerzés értékeinek megismertetése, valamint a világszerte elismert szovjet hangszeres zeneoktatás anyagával, gyakorlati metodikájával kapcsolatos szakismeretek terjesztése. a növendékek többségükben zenei pályára készülő, tehetséges gyermekek, közöttük voltak a nyíregyházi zongoraverseny, a szombathelyi koncz jános hegedüverseny, a iii. országos friss Antal Gordonkaverseny és a leninvárosi fuvolaverseny díjazottjai, a budapesti zeneművészeti főiskola és szegedi tagozatának előkészítősei.

a baráti társaság kulturális tevékenységének immár hagyományos zenei táborába a szovjetunióból is érkeztek vendégtanárok, többek között Vlagyimir Tonha neves Gordonkaművész, Natalija Rizkova-dudonova hegedűművész, valamint Tatjana Vinogradova zongoraművész.

a rendezvényt ezuttal is gazdag szabadidős program egészítette ki. a szarvasi arborétumba és a kedvelt Gyopáros-fürdőre vezető kirándulás mellett a tábor diákjai meglátogatták az orosházi üvegyár mszbt tagcsoportját, ahol a moszkvai rádió hallgatói klubjának életéről tájékoztak. részt vettek játékos vetélkedőkön, s kiállításokon ismerkedtek a szovjetunió tájaival, népeivel, építőmunkájával.

a táborlakók a tizenkét nap során - a közös koncertek mellett - egyéni és kamarahangversenyeken is felléptek. /mti/

t/kj/sa -ár bam
16.52 100783 1842

as

--

sb0017 4 160 mtib1019

színházi bemutató a gyulai strandon

1983. július 10. - illyés gyula mesejátékát - litvai nelli adaptálásában - mutatta be vasárnap délután a gyulai várszínház együttese a helyi strandon. a széloló kalamona meséjének sikere volt a gyermekek körében, megértették a mondandó lényegét: az igazság és a természet szeretetét. a mesejátékot giricz mátyás rendezte. rontó palkó szerepét hodu józsef, kalamonát dariday róbert alakította, a további főbb szerepeket felkay eszter, csiszár nándor és farkas tamás játszotta. /mti/

bty/sa bam
17.09 100783 0546

--

sb0018 1 130 mtib1021

mauroy magyarországon /3. rész/

a dunakanyarral ismerkedve, utjuk következő állomása esztergom volt. itt a vendégek előbb a bazilikában jártak, majd megtekintették a keresztény muzeum képtárát. ezt követően az érseki palotában pierre mauroy találkozott ^(dr.) lékai lászló biboros, esztergomi érsekkel.

innen felhasználható 20 órától:

a vendégek - az esti órákban - szárnyashajóval érkeztek vissza budapestre. /mti/

t of-fr/sa bam
18.04 100783 0486

--

sb0019 4 130 mtib1024

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1983. július 10.

sb0001 „virágzik,, a tiszta
sb0002 tüzek a határban
sb0003 országos ipar- és népművészeti
sb0004 bazsali ferenc emlékkiállítás
sb0005 kisplasztikai biennálé pecsett
sb0006 mauroy magyarországon /1. rész/
sb0007 népművészeti nap
sb0008 megnyílt a képzőművészeti
sb0009 időjárásjelentés
sb0010 hazánkba érkezett a flamand ...
sb0011 statisztaválogatás, próba
sb0012 vasárnapi köjál-ellenőrzés
sb0013 az idei utolsó aratóvasárnap
sb0014 mauroy magyarországon /2. rész/
sb0015 strand-körkép
sb0016 orosz-szovjet zenei tábor
sb0017 színházi bemutató a gyulai ...
sb0018 mauroy magyarországon /3. rész/
sb0019 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: baumann lászló

- v é g e -

/mti/ sa
20.09 100783 0886

as

--

MTI



Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

Belföldi hírek

budapest, 1983. július 11.

bel

h é t f ő

sb0001 4 130 mtib1001

az új tanév munkarendjéről és fő feladatairól

1983. július 11. - a művelődési minisztérium közzétette az 1983/84-es tanév munkarendjére vonatkozó utasítását, amely az óvodákban, az alsó- és a középfoku nevelési-oktatási intézményekben, továbbá az állami zeneiskolákban szabályozza az oktatómunkát.

eszerint az általános iskolákban és a középfoku tanintézetekben augusztus 29-én kezdődik az új tanév. a tanévnyitó ünnepélyt - a nevelőtestületek döntése alapján - az első tanítási napot megelőzően, 27-én vagy 28-án illetve a 29-én reggel lehet megtartani. az első félév 1984. január 29-ig tart, az utolsó tanítási nap január 27. a diákok és szüleik február 3-án kapják meg az eddig végzett munka minőségét tartalmazó értesítést.

az utolsó tanítási nap az alsófoku oktatási intézményekben, a középiskolák i-iii. osztályaiban, a gép- és gyorsíró iskolákban, valamint az egészségügyi szakiskolák i-ii. osztályaiban 1984. június 15-én lesz. a szakmunkásképző intézetekben - az utolsó évfolyamok kivételével - június 8-ig tart a tanítás. a végzős középiskolások, illetve egészségügyi szakiskolások 1984. május 11-ig, a szakmunkásképző intézetek végzős növendékei május 25-ig, a nemzetiségi gimnáziumok iv. tanulói pedig május 10-ig járnak iskolába.